تمرین سری 2 مکانیک سیالات                                                                  زمان تحويل 20/8/98

مدرس سیروس ارشادی

مسائل فصل 2

1- در شکل زیر نیروی اعمال شده توسط آب بر یک طرف سطح قائم حلقه ای شکل را محاسبه کنید.
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2- مقدار نیروی برآیند وارد بر سطح کروی زیر را تعیین کرده و توضیح دهید که چرا خط تاثیر نیرو آن از مرکز O عبور می کند.
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3- یک مانع استوانه ای شکل مانند شکل زیر آب و روغن را نگه می دارد. تعیین کنید : الف ) نیروی واحد طول استوانه که به دیواره وارد می شود ب) وزن استوانه بر یک متر از طول آن و چگالی استوانه با فرض سطح تماس بین دیواره و استوانه صیقلی است.
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4- الف - در شکل زیر وزن کل قایق و بار آن را تعیین کنید(مقطع منشوری است). ب- ارتفاع متاسنتری  آن را برای چرخش حول محور طولی و عرضی قایق تعیین کنید. عرض قایق 6 متر است و مرکز ثقل قایق 0.5 متر زیر سطح آب است.
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5- مکعبی به وزن 445 نیوتن را داخل مخزنی حاوی یک لایه آب برروی یک لایه از جیوه فرو برده می شود. موقعیت مکعب در حال تعادل را مشخص کنید.
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6- تانک شکل زیر در جهت x طوری حرکت می کند که شیب سطح آن ثابت بماند. شتاب لازم در حرکت تانک را حساب کنید.
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7- اگر لوله U شکل نشان داده شده در شکل زیر حول محور o-o با سرعت 06/16 رادیان بر ثانیه دوران کند ،سطح آب در لوله خارج محور را در حال دوران را تعیین کنید. مقادیر L1,L2,L3 به ترتیب 50و 6و 10 اینچ هستند.
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8- تانک شکل زیر که سر بسته و از مایعی با چگالی 1/1 پر می باشد ، باشتاب 3/48فوت بر مجذور ثانیه به طرف پایین و با شتاب 2/32 فوت بر مجذور ثانیه به سمت راست به حرکت در می آید. مقادیر     PB-PA و PC-PA را محاسبه کنید.  L=3ft , H=4ft
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9-  یک مکعب چوبی با چگالی 7/0در آب شناور است. میله سبکی در مرکز مکعب ،استوانه A به وزن 20 نیوتن را نگه می دارد. ارتفاع h را برای برقرار پایداری خنثی تعیین کنید
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10- تانكي با مايعي به چگالي نسبي 8/0 بقطر يك فوت و ارتفاع يك فوت مطابق شكل زير برروي بازوي چرخنده اي به شعاع چرخش دوفوت نصب شده است. تانك حول محور طوري مي چرخد كه سرعت در نقطه A برابر بيست فوت در ثانيه گردد. اگر شدت فشار در نقطه A برابر سي پوند بر فوت مربع باشد، فشار در نقطه B چقدر خواهد بود.
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